
  

4. ročník    Matematika   M_V_04_01 

 Písemné násobení dvojciferným činitelem       

Slovní úlohy        

Vypočítej písemně:            

  

1 793   2 364   4 156   22 105           

.    38    .    46    .    83   .      27       

_____   _____   _____   _____         

_____   _____   _____   _____        

_____   _____   _____   _____   

  

Slovní úlohy:            

Řidič natankoval u benzínové pumpy 45 litrů benzínu. Jeden litr benzínu stál 

37 Kč. Koupil ještě směs do ostřikovačů za 98 Kč. Kolik Kč řidič zaplatil u 

pumpy?      

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

Cena učebnic pro jednoho žáka 4. ročníku je 839 Kč. Kolik Kč stojí učebnice 

pro 27 žáků 4. ročníku?            

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 


